1. Schulaufgabe aus der Physik * Klasse 8b * 8.12.2015 * Ld&sung * Gruppe A

1. Strahlungsenergie
Strahlungs- elektrische R¥: rr,\,\
energie Energie 3
4 Ry . Erwérmung innere Energie
MO’\/* Solarzelle Gluhlampe 5
~ o8 ¢
3 @
D oo
2.2) Fpy-s=F-h = F = o " 20N-300M_; a5 10N
S 80cm
Es handelt sich um die goldene Regel der Mechanik. ><
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Peters Behauptung ist damit sicher falsch, denn die 70 kW reichen (selbst bei einem
unwirklichen Wirkungsgrad von 100%) nicht aus.
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1. Schulaufgabe aus der Physik * Klasse 8b * 8.12.2015 * Lo6sung * Gruppe B
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Es handelt sich um die goldene Regel der Mechanik.
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Pauls Behauptung ist damit sicher falsch, denn die 80 kW reichen (selbst bei einem
unwirklichen Wirkungsgrad von 100%) nicht aus.
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